
 

SPAR Albania është pjesë e Balfin Group dhe drejton rrjetin më të madh të shitjeve 

ushqimore me pakicë me të drejtën e eksluzivitetit të emrit “SPAR”. 

 

Grupi BALFIN është një nga grupet e investimeve lider në rajonin e Ballkanit Perëndimor që 

mishëron standardet ndërkombëtare me ekspertizë vendase. I themeluar në vitin 1993 në 

Vjenë nga Samir Mane, sot Grupi është i pranishëm në 11 vende, Austri, Shqipëri, Kosovë, 

Bosnje dhe Hercegovinë, Maqedoninë e Veriut, Mal të Zi, Zvicër, Kroaci, Holandë, SHBA dhe 

Kanada. BALFIN, një grup i larmishëm, aktiv në pasuri të paluajtshme, shitje me shumicë dhe 

pakicë, sistemin bankar, menaxhim asetesh, turizëm, arsim dhe logjistikë, punëson rreth 

5000 njerëz. Totali i Aseteve të Grupit (përfshirë institucionin financiar) është 2.2 miliardë 

euro, sipas të dhënave të vitit 2023. 

 

Pozicioni: Menaxher/e i Departamentit të Prokurimeve. 

Departamenti: Departamenti i Prokurimit. 

Vendodhja: Zyra Qëndrore, Tiranë. 

 

Detyra dhe Përgjegjësi: 

 

 Vlerëson dhe zgjedh furnizuesit në bazë të cilësisë, kostos, shpërndarjes dhe 

kapaciteteve të shërbimit. 

 Menaxhon buxhetin e blerjeve, duke siguruar përdorimin efikas të burimeve dhe 

kursime kostosh. 

 Identifikon dhe zbaton masa për kursimin e kostove dhe strategji për optimizimin e 

proceseve të blerjeve. 

 Monitoron performancën dhe përputhshmërinë e kontratave, duke adresuar çdo 

çështje ose mosmarrëveshje që lind. 

 Udhëheq dhe zhvillon ekipin e blerjeve duke ofruar udhëzime. 

 Kryen vlerësime të rregullta të performancës dhe përcaktoni objektiva të qarta për 

anëtarët e ekipit. 

 Vlerëson dhe përmirëson vazhdimisht proceset dhe rrjedhat e punës në blerje për të 

rritur efikasitetin dhe efektivitetin. 

 Krijon dhe zbaton politika dhe procedura të blerjeve për të siguruar 

përputhshmërinë dhe praktikat më të mira. 

 Ruan kanale të hapura komunikimi me palët e interesuara për të siguruar 

transparencë dhe përputhshmëri në objektivat e blerjeve. 



 

 Përgatit raporte të rregullta për menaxhimin e lartë mbi aktivitetet e blerjeve, 

kursimet e kostove dhe performancën e furnizuesve. 

 

Kërkesat: 

a.Edukimi: Diplomë Universitare në financë, administrim biznes ose fushë e ngjashme. 

b.Eksperiencat e punës: Eksperiencë pune të ngjashme, (preferohet mbi 3 vjet). 

c.Kualifikime të tjera: 

 

 Preferohet MBA 

 Njohuri të gjuhës Angleze; 

 Njohuri shumë të mira të paketës Microsoft Office: 

d.Aftesi të tjera: 

 

 Aftësi të forta negociuese dhe menaxhuese të kontratave. 

 Aftësi të shkëlqyera analitike dhe të zgjidhjes së problemeve. 

 Aftësi të forta komunikimi dhe ndërpersonale. 

 Integritet dhe ndershmëri e lartë. 

 Njohje e mirë e programeve që përdoren në proceset e prokurimeve. 

Mënyra e aplikimit*: Kandidatët e interesuar janë të lutur të dërgojnë CV e tyre në adresën 

e e-mailit hr@spar.al duke përcaktuar në subjekt pozicionin ose nëpërmjet postës në 

adresën: SPAR Tirana East Gate (TEG), Rruga Nacionale Tiranë-Elbasan, Farkë (Lundër), 

Tiranë, Shqipëri. 

 

*Të gjitha aplikimet do të trajtohen me konfidencialitet të plotë sipas ligjit Nr .9887 vendosur 

nga Kuvendi i Shqipërisë për “Mbrojtjen e të Dhënave Personale”. 
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